
Evaluering: International Dag 2009

Hovedkonklusioner

Overordnet kan det konkluderes, at:

58 foreninger og organisationer deltog, hvilket er en stigning på 
20,6 % i forhold til sidste år. 

Gæster og foreninger var ifølge spørgeskemaet generelt meget 
tilfredse med arrangementet. 

Gæster og foreningerne udtrykte ønske om flere arrangementer 
i København som International Dag

VI KBH’R’ kampagnens grafiske design eksponerede 
International Dag som en del af en større 
mangfoldighedskampagne.

International Dag repræsenterede et bredt udsnit af 
Københavns forskellige etniske minoriteter.

International Dag skal fastholde et image som foreningernes 
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festival.

International Dag fortsat har et udviklingspotentiale.

Formål

Formålet med International Dag er, at sætte fokus på Københavns 
kulturelle mangfoldighed og vise, hvordan mangfoldighed er en 
ressource for byen. 

Arrangementet skal give de deltagende frivillige foreninger og 
organisationer mulighed for at møde hinanden og skabe netværk på 
tværs.

Herudover er formålet, at eksponere København som en international 
by, der rummer mange forskellige etniske grupper. 

Arrangementet skal samtidigt skabe rammerne for, at københavnerne 
mødes på tværs af forskelligheder og udveksler historier, mad, musik 
etc. og derved sikrer en fremtidig bedre dialog.

Feedback fra deltagende foreninger og organisationer samt gæster

Under International Dag blev der uddelt og indsamlet spørgeskemaer 
blandt de deltagende foreninger og organisationer samt gæsterne. 
Dette blev gjort med henblik på at få deres vurdering af arrangementet 
og eventuelle forslag til forbedringer.

Der deltog i alt 58 foreninger og organisationer på dagen. Blandt de 
deltagende foreninger og organisationer var der udelt tilfredshed med 
forløbet af dagen. 

Over 90 % af de adspurgte svarede:
at de oplevede dagen som en god mulighed for at blive set og 
hørt af byens borgere.

Ligeledes svarede mere end 90 %, at de i høj eller nogen grad mener, 
at International Dag:

skaber et sammenhold mellem borgerne i København
afspejler det multikulturelle miljø i København
styrker mangfoldigheden i København.

Over 95 % af de deltagende foreninger og organisationer svarede:
at de ønsker flere arrangementer i København som International 



Side 3 af 5

Dag
at de ønsker at deltage i International Dag også næste år
at International Dag var en positiv oplevelse

Også blandt gæsterne var tilkendegivelserne overordnet meget 
positive. Respondenterne blev udvalgt repræsentativt, og i alt blev 
knap 100 gæster adspurgt om deres vurdering af International Dag 
2009. Gæsternes svarprocenter lå på linie med foreningerne og 
organisationerne – se bilagene for yderligere information.

På spørgsmål vedrørende konkrete ideer til forbedring af International 
Dag blev der pointeret forskellige forbedringsmuligheder i forhold til 
både logistik, aktiviteter og deltagende foreninger. Disse erfaringer vil 
blive inddraget i forberedelsen af dagens afholdelse fremadrettet. 
Overordnet var de konkrete tilkendegivelser dog yderst positive.
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Resultater fra spørgeskema - foreninger

Har I tidligere deltaget i International Dag?
Ja Nej

63 % 35 %

Hvordan oplevede I muligheden for at blive set og hørt af byens 
borgere ved International Dag?

God Middel Mindre god
91 % 9 % 0 %

I hvilken grad har International Dag været med til at give dagens 
gæster lyst til at deltage i jeres arbejde?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
35 % 55 % 10 %

Havde jeres forening adgang til de faciliteter, I havde brug for i 
forbindelse med International Dag?

Ja Nej
88 % 12 %

I hvilken grad mener I, at International Dag skaber et sammenhold 
mellem borgerne i København?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
64 % 33 % 3 %

I hvilken grad mener I, at International Dag afspejler det 
multikulturelle miljø i København?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
77 % 20 % 3 %

I hvilken grad mener I, at International Dag styrker mangfoldigheden i 
København?

Høj grad Nogen grad Mindre godt
63 % 37 % 0 %

Ønsker I flere arrangementer i København som International Dag?
Ja Nej

92 % 8 %

Vil I deltage i International Dag næste år?
Ja Nej

100 % 0 %

Var International Dag 2009 en positiv oplevelse for jer?
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Ja Nej
100 % 0 %
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Resultater fra spørgeskema - gæster

I hvilken grad mener du, at International Dag skaber et sammenhold 
mellem borgerne i København?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
63 % 36 % 1 %

I hvilken grad mener du, at International Dag afspejler det 
multikulturelle miljø i København?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
59 % 40 % 1 %

I hvilken grad mener du, at International Dag styrker mangfoldigheden 
i København?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
60 % 35 % 5 %

I hvilken grad har International Dag givet dig lyst til at deltage i 
foreningernes og organisationernes arbejde?

Høj grad Nogen grad Mindre grad
30 % 49 % 21 %

Ønsker du flere arrangementer i København som International Dag?
Ja Nej

97 % 3 %

Vil du deltage i International Dag næste år?
Ja Nej

97 % 3 %

Var International Dag 2009 en positiv oplevelse for dig?
Ja Nej

100 % 0 %


